
  REPUBLICA DE CHILE 
  PROVINCIA DE TALCA 
I MUNICIP. DE PENCAHUE 

ALCALDIA 
 
 
 

CONCEJO COMUNAL DE PENCAHUE ACTA DE SESION 
Nº37 ORDINARIA 

 
  
 En Pencahue, a 16 de Noviembre del 2011, siendo las 18:20 hrs., en nombre de Dios 
se abre la Sesión presidida por su Alcaldesa Sra. Lucy Lara Leiva, con la asistencia de los 
siguientes Concejales: 
 
Sr.  José Castro Poblete 
Sr. Carlos Moreno González 
Sr.  Juan Carreño Bravo 
Sr.  José Tobar Aravena 
Sra. Gloria González Avila ( Cometido) 
Sr.  Ricardo Cornejo Valdés  (Cometido) 
 
 Actúa como Ministro de Fe el Secretario Municipal Sr. Carlos Silva Nuñez. 
 
TABLA  
 

1) Cuenta Sra. Alcaldesa 
- Modificación Presupuestaria (Sr. Hectór  Cerpa) 
2) Varios  

 
1.-  Cuenta Sra. Alcaldesa  

 
Sra. Alcaldesa :  Señala que se licitó los baños de emergencia en la Escuela de Botalcura. 
 

- Informa que se están subsanando observaciones del Proyecto Cocina Comedor  
Riveras del Maule. 

- Se están haciendo las bases para los Proyectos Comedor Cocina Toconey  Palmas. 
- Conservación cubiertas y cierres perimetrales diferentes Escuelas de Pencahue. 
- Se visitó el Cecof de Lo Figueroa para ampliarlo. 
- Se están respondiendo consultas a empresas para Construcción Edificio Municipal 
- Informa que el Sr. Cerpa informará  Modificación  Presupuesto. 

 
Sr. Cerpa :  Hace entrega a cada Concejal una Modificación Presupuestaria por un total de 
M$55.000, la que detalla en cada uno de sus ítem. 
 
Sra.  Alcaldesa :  Consulta al Concejo si tienen dudas al respecto. 
 
Sr. Castro :  Consulta si con esos M$55.000, termina el año el Departamento de Educación. 
 
Sr. Cerpa :  Dice que deberían terminarlo. 
 
Sr. Moreno :  Señala que año a año el tema de Educación va subiendo ya que no se financia 
con recursos propios, quiere ver los flujos de caja. 
 
Sr. Carreño :  Consulta para que se necesitan los recursos. 
 
Sr. Cerpa :  Responde que son para pagar a terceros y pagar imposiciones. 
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Sra. Alcaldesa :  Pide al Concejo que se pronuncie sobre la Modificación Presupuestaria 
presentada. 
 
Sr. Tobar :  Aprueba si están los recursos frescos para el traspaso. 
 
Sr. Castro :  Aprueba  estando los recursos, tal como lo dijo el Jefe de Finanzas. 
 
Sr. Carreño :  Por norma corresponde que se entreguen con 5 días de anticipación, puede 
entender la situación, no se tuvo una vez mas el tiempo para analizar y si no se aprueba es 
una complicación para las personas que están detrás, pide que sean más estrictos, no está 
para seguir improvisando quiere que si no al 100% se hagan las cosas bien, pide respeto 
para el Concejo, la Ley les faculta los 5 días para el análisis, el se abstiene. 
 
Sr. Moreno :  Aprueba dado los antecedentes. 
 
Sra. Alcaldesa :  Se retira de la Sesión y pide al Sr. Castro, que presida la reunión. 
 
VARIOS : 
 
Sr. Tobar :  Solicita Proyectos Eléctricos aprobados y que se tenga participación en la 
elaboración de Proyectos y ver donde se colocarán las luminarias. 

- Consulta cuando empiezan los trabajos en camino Pencahue – Corinto. 
 
Sr. Carreño :  Insiste en los ruidos molestos que se producen en la Medialuna por los 
bailes, es muy complicada la situación con esos ruidos. 
 
Sr. Moreno :  Informa que la próxima semana se empiezan los trabajos en el camino Las 
Tizas. 

- Siguen pendiente los trabajos en Puente Botalcura. 
 

Se levanta la Sesión a las 19:20 hrs. 
 
 
 
 
 
 
SR.  JOSE CASTRO POBLETE   …………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
SR.  CARLOS MORENO GONZALEZ  …………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
SR. JUAN CARREÑO BRAVO   …………………………………………….. 
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SR.  JOSE TOBAR ARAVENA   …………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. GLORIA GONZALEZ AVILA    COMETIDO 
 
 
 
 
 
 
 
SR.  RICARDO CORNEJO VALDES    COMETIDO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
LUCY LARA LEIVA 

ALCALDESA 
 
 
  CARLOS SILVA NUÑEZ 
SECRETARIO MUNICIPAL 
 


